
Війна забирає найкращих: у бою за волю 
Батьківщини загинув військовий з 
Тернопільщини (ФОТО)  

16 вересня 2022 

 
 

Знову сумна звістка сколихнула Тернопільщину. У бою з окупантами 

загинув Роман Холодюк. 

Сумну новину повідомили на Facebook-сторінці "Чортківської гімназії 

№3 ім. Р. Ільяшенка". 

"Учора надійшла сумна звістка про загибель Романа Холодюка, батька 

учнів нашої школи. Адміністрація, батьківський та учнівський колективи 

висловлюють щирі співчуття сім’ї, родичам, близьким та друзям з приводу 

смерті нашого земляка Нехай добрий, світлий спомин про покійного 

захисника назавжди залишиться у пам’яті рідних, колег, усіх, хто знав його, 

любив та шанував", - йдеться у повідомленні. 



 

 
 

Редакція 0352.ua висловлює щирі співчуття рідним та близьким. Спи 

спокійно, Герою. 

 

https://www.0352.ua/news/3463181/vijna-zabirae-najkrasih-u-bou-za-volu-batkivsini-zaginuv-vijskovij-

z-ternopilsini-foto  
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У боях за Україну на Донеччині загинув ще один 
Герой з Тернопільщини, Роман Холодюк 
 17 Вересня 2022 

Щoдня Україна платить за свoю свoбoду та незалежність найдoрoжчим – 

життям синів та дoньoк. Ми знoву змушені пoвідoмити страшну звістку 

– у бoях з oкупантами на Дoнеччині загинув 34-річний житель Чoрткoва 

Рoман Хoлoдюк. 
Чoлoвік з перших днів війни не зміг залишатись oстoрoнь, ставши 

дoбрoвoльцем. Спершу служив у Чoрткoві, а пoтім, відчуваючи свoю 

неoбхідність на фрoнті, пoїхав на передoву. 

У Герoя залишились мама і татo, сестра, дружина та двoє дітей. Батькo 

Рoмана – Дмитрo теж вoює на схoді України… 

Вoдій аерoмoбільнoгo батальйoну військoвoї частини А2120 сoлдат Рoман 

Дмитрoвич Хoлoдюк (дата нарoдження – 28.02.1988) 14 вересня під час 

викoнання бoйoвoгo завдання біля населенoгo пункту Сoснoве 

Краматoрськoгo райoну Дoнецькoї oбласті oтримав вoгнепальне oскoлкoве 

пoранення, несумісне з життям. 

Вислoвлюємo щирі співчуття рідним та близьким з привoду передчаснoї 

смерті Рoмана. Не забудемo прo Йoгo пoдвиг та мужність… 

Прo дату та час зустрічі Герoя, а такoж прo чин пoхoрoну у Чoртківській 

міській раді oбіцяють пoвідoмити згoдoм. 

https://ternopillive.com/u-boyah-za-ukrayinu-na-donechchyni-zagynuv-shhe-odyn-geroj-
z-ternopilshhyny-roman-holodyuk/#  
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Без батька залишилось двоє дітей: на війні 
загинув Роман Холодюк із Тернопільщини 
 18.09.2022  

 

 
Роман Холодюк// Фото: Чортківська міська рада 

Щодня Україна виборює своє право на волю і незалежність. Щодня українці 

оплакують загиблих воїнів, які щитом стояли на захисті нашої держави. 

Нещодавно страшна звістка сколихнула і Тернопільщину: на Донеччині 

обірвалось життя 34-річного Романа Холодюка із Чорткова, пише “Файне 

місто” із посиланням на Чортківську міську раду. 

Роман пішов захищати рідну країну добровільно. З перших днів 

повномасштабного вторгнення росіян він служив у рідному місті – Чорткові. 

Потім вирішив допомогти побратимам на Сході та поїхав на передову. 

Водій аеромобільного батальйону військової частини А2120 солдат Холодюк 

Роман Дмитрович (дата народження – 28.02.1988) 14 вересня під час 

виконання бойового завдання біля населеного пункту Соснове 

Краматорського району Донецької області отримав вогнепальне осколкове 

поранення, несумісне з життям, – йдеться у повідомленні Чортківської 

міської ради. 
Він був нашим захисником, люблячим батьком, сином, чоловіком та братом. 

Вдома на нього чекали мама, дружина, сестра та двоє діток. Батько 

військового – Дмитро – також воює за Україну на Сході. На жаль, усім їм не 

довелось знову обійняти Романа. Він назавжди залишиться Героєм. 

Студія “Файне місто” висловлює щирі співчуття рідним Героя. Його обличчя 

запам’ятають тисячі людей. Його подвиг – мільйони українців, яких він 

захищав від ворожих куль. Вічна і світла пам’ять Герою! 
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Неподалік Краматорська загинув боєць із 
Чорткова: його батько теж захищає Україну 
 19.09.2022 

На Донеччині загинув 34-річний житель Чорткова Роман 

Холодюк. Гірку звістку повідомили на сторінці Чортківської міської ради. 

 

 
“У це неможливо повірити. У це не хочеться вірити. Щодня Україна платить 

за свою свободу та незалежність найдорожчим – життям синів та доньок. Ми 

знову змушені повідомити страшну звістку – у боях з окупантами на 

Донеччині загинув 34-річний житель Чорткова Холодюк Роман…”, – ідеться 

у повідомленні. 

Чоловік з перших днів війни не зміг залишатись осторонь, ставши 

добровольцем. Спершу служив у Чорткові, а потім, відчуваючи свою 

необхідність на фронті, поїхав на передову. Був водієм аеромобільного 

батальйону. Загинув 14 вересня під час виконання бойового завдання біля 

населеного пункту Соснове Краматорського району Донецької області. 

Захисник отримав вогнепальне осколкове поранення, несумісне з життям. 

У Героя залишились мама і тато, сестра, дружина та двоє дітей. Батько 

Романа – Дмитро теж воює на сході України. 

“Чортківська міська рада висловлює щирі співчуття рідним та близьким з 

приводу передчасної смерті Романа. Не забудемо про Його подвиг та 

мужність…” 

Про дату та час зустрічі Героя, а також про чин похорону повідомимо 

згодом. 

https://gazeta-misto.te.ua/nepodalik-kramatorska-zagynuv-boyecz-iz-chortkova-jogo-batko-tezh-

zahyshhaye-ukrayinu/#  
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Не міг залишатися осторонь і записався у 

добровольці: в Чорткові поховали молодого 

бійця (фото) 
 
 24 вересня 2022 

 

 

Чортківська громада попрощалася з Романом Холодюком. 

34-річний уродженець села Горішня Вигнанка загинув в боях на 

Донеччині 14 вересня. 

Життя захисника обірвалося в Краматорському районі. Чоловік отримав 

вогнепальне осколкове поранення, несумісне з життям. 

23 вересня воїна поховали у рідному селі. Попрощатися із Романом 

прийшли сотні односельців та друзів. 

"З перших днів війни чоловік не міг залишатися осторонь і записався 

добровольцем, спочатку служив у рідному місті, а згодом боронив 

територіальну цілісність України на передовій.  
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У Романа залишилися батьки, дружина та двоє дітей. Тато Героя 

продовжує боронити Україну від рашистських окупантів", – повідомили у 

Чортківській міськраді. 

Прощання з  Романом Холодюком, фото: міська рада 
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https://ternopoliany.te.ua/zhittya/74235-ne-mih-zalyshatysia-ostoron-i-zapysavsia-u-dobrovoltsi-v-

chortkovi-pokhovaly-molodoho-biitsia-foto  
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Чортківська громада попрощалася із 

Героєм – Холодюком Романом 

 ВЕР 24, 2022   

 
Ще одного Героя сьогодні в останню дорогу провели мешканці Чортківської 

громади – уродженця села Горішня Вигнанка – Холодюка Романа. Чин 

похорону відправили священнослужителі різних конфесій у храмі Різдва 

Пресвятої Богородиці, у рідному селі чоловіка. 

Попрощатися із Романом зібралося майже усе село та чимало друзів, 

знайомих і рідних із Чорткова. Вже з перших днів війни чоловік не міг 

залишатися осторонь і записався добровольцем, спочатку служив у рідному 

місті, а згодом боронив територіальну цілісність України на передовій. 

Загинув Герой 14 вересня, під час виконання бойового завдання на 

Донеччині. 

У Романа залишилися батьки, дружина та двоє дітей. Тато Героя продовжує 

боронити Україну від рашистських окупантів. 

Поховали чоловіка у рідному селі, над його могилою навіки майорітиме 

синьо-жовтий стяг. 

Не маємо права забути! Вічна пам’ять Герою… 
https://lypa.com.ua/2022/09/%d1%87%d0%be%d1%80%d1%82%d0%ba%d1%96%d0%b2%d1%81%d1
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%d0%bf%d0%be%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%89%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%81%d1%8f-

%d1%96%d0%b7-%d0%b3  
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